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Apartado metodológico
El diseño de esta encuesta tuvo por objeto indagar sobre el conocimiento y la 

opinión de los habitantes de la Provincia sobre el uso del cannabis medicinal en la 

actualidad. 

La encuesta obtuvo 5.454 respuestas completas. La completaron en forma online y 

voluntaria habitantes de distintos municipios de la provincia de Buenos Aires, Se trata 

de un relevamiento es de carácter no probabilístico, coincidental, a los efectos de dar 

comienzo a estudios de campo de esta temática. Es importante resaltar que se trata 

de una muestra en donde predomina el consumo de esta sustancia, directa o de 

conocidos, aspectos que pueden sesgar el resto de las preguntas.
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Composición de la muestra
Distribución por género

62%
Hombres

37%
Mujeres

1%
Otros
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Composición de la muestra
Distribución por grupos etarios

16/24
años

25/32
años

33/41
años

42/50
años

51/+
años

43,2% 24,1% 14,8% 8% 9,9%
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Pregunta:
¿Sabías que el Congreso de la Nación aprobó
en el año 2017 la LEY que establece el uso
de Cannabis para uso medicinal?

SI
75,7%

NO
21%

NS-
NC

3,4%



NS-
NC

0,1%

NO
0,1%
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Pregunta:
¿Estás de acuerdo con el USO del CANNABIS
con fines MEDICINALES?

99,8%
ESTÁ DE ACUERDO:



NS-
NC

1%

SI
2,5%
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Pregunta:
¿Creés que se ha brindado suficiente INFORMACIÓN
por parte del estado sobre el uso de CANNABIS MEDICINAL?

96,5%
CREE QUE NO:



NS-
NC

1%

SI
1%
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Pregunta:
¿Estarías de acuerdo con que se legalice el
AUTOCULTIVO con fines MEDICINALES?

98%
ESTÁ DE ACUERDO:
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Pregunta:
¿Estas de acuerdo en que se CAPACITE A LOS MÉDICOS
a través de las Sociedades Científicas en el uso de
CANNABIS MEDICINAL?

ESTÁ DE ACUERDO:

NS-
NC

0,3%

SI
0,3%99,4%
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Pregunta:
¿Consumiste o consumís CANNABIS MEDECINAL?

SI 47,4%
NO

NS-
NC

1,1%
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Pregunta:
¿Tenés algún conocido (familiar, amigo/as, compañero/as, etc.)
que hayan consumido o consuman CANNABIS MEDICINAL?

11,5%SI
87,4%

NO
NS/NC1,1%


